
 
 
Πρόσκληση Υποβολής Εργασιών  
Προθεσμία Υποβολής Περιλήψεων:  
30 Απριλίου 2015  
Ειδοποίηση αποδοχής:  
31 Μαΐου 2015  
 

Ταυτότητες: γλώσσα και λογοτεχνία 
Προσυνεδριακή Διεθνής Συνάντηση μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψήφιων 

διδακτόρων για την επέτειο 20 χρόνων λειτουργίας του Τμήματος Ελληνικής 
Φιλολογίας Δ.Π.Θ. 

 
Το Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στην Προσυνεδριακή  
Διεθνή Συνάντηση Μεταπτυχιακών φοιτητών και Υποψηφίων Διδακτόρων με θέμα 
Ταυτότητες: γλώσσα και λογοτεχνία που διοργανώνει με αφορμή την επέτειο 20 
χρόνων λειτουργίας του στις 8 Οκτωβρίου 2015 στην Κομοτηνή.  
 
Επιμέρους θεματικές ενότητες ορίζονται οι εξής:  
1. Ταυτότητες στον λόγο/γλώσσα  
2. Ταυτότητες στην τέχνη  
3. Εθνικές και φυλετικές ταυτότητες  
4. Έμφυλες ταυτότητες  
5. Κοινωνικές, θρησκευτικές και πολιτισμικές/διαπολιτισμικές ταυτότητες  
6. Επιστημονικές ταυτότητες και θεωρητικές προσεγγίσεις περί ταυτοτήτων  
7. Το θέμα των ταυτοτήτων σε συνοριακές γεωγραφικές περιοχές, όπως η Θράκη, και η 
ποικιλία των ταυτοτήτων ως πεδίο πολιτισμικής όσμωσης  
 
Η προσυνεδριακή συνάντηση, η οποία θα εντάσσεται στο πλαίσιο του Διεθνούς 
Συνεδρίου που θα ακολουθήσει, απευθύνεται σε υποψήφιους διδάκτορες στην Ελλάδα 
και το Εξωτερικό, από το ευρύ φάσμα ειδικοτήτων των Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών 
Σπουδών και τους καλεί να δηλώσουν συμμετοχή στη Συνάντηση με θέματα, τα οποία 
θα πρέπει να εντάξουν κατά τη δήλωση συμμετοχής τους σε κάποια από τις 
προαναφερθείσες ενότητες που αφορούν στα δύο αντικείμενα Γλώσσα και Λογοτεχνία 
(Αρχαία Ελληνική, Λατινική, Μεσαιωνική και Νεοελληνική).  
 
Κύριοι στόχοι της Συνάντησης είναι: να προωθηθεί η συνεργασία των νέων ερευνητών 
από επιμέρους αντικείμενα έρευνας και διδασκαλίας των ανθρωπιστικών σπουδών σε 
διεθνές επίπεδο, αλλά και να δοθεί η ευκαιρία στους ερευνητές από άλλα 
πανεπιστήμια να γνωρίσουν το Τ.Ε.Φ. και τη Θράκη με την αφορμή της επετείου των 20 
χρόνων από την έναρξη λειτουργίας του Τμήματός μας.  



 
Τόπος διεξαγωγής της Συνάντησης  
Οι εργασίες θα διεξαχθούν στην Κομοτηνή σε χώρο που θα προσδιοριστεί με την Β΄ 
Εγκύκλιο, η οποία θα ακολουθήσει μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής δηλώσεων. 
Οι αίθουσες διαθέτουν τον απαραίτητο για ένα συνέδριο εξοπλισμό.  
 
Δήλωση συμμετοχής  
 
Ως τελευταία ημερομηνία για τη δήλωση συμμετοχής με ανακοίνωση ορίζεται η 30η 
Απριλίου 2015. Πρέπει απαραιτήτως, ως την ημερομηνία αυτή, οι ενδιαφερόμενοι να 
έχουν καταθέσει την περίληψη της εργασίας τους στον ιστότοπο του Συνεδρίου. 
Δηλώσεις που δεν θα υποβληθούν εγκαίρως και μόνο μέσω της ιστοσελίδας, δεν είναι 
δυνατόν για τεχνικούς λόγους να ληφθούν υπόψη. Ο σύνδεσμος υποβολής της 
περίληψης βρίσκεται στη σελίδα του Συνεδρίου http://congress.helit.duth.gr  
 
Οι περιλήψεις θα πρέπει να έχουν έκταση έως 500 λέξεις. Παρακαλούμε να 
χρησιμοποιηθεί η γραμματοσειρά Times New Roman 12pt και τα περιθώρια του 
κειμένου να είναι παντού 3 εκ. Παρακαλούμε κατά την υποβολή της περίληψης να 
συμπληρωθεί στο πλαίσιο υποβολής μηνύματος η ένδειξη «ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ». 
Η διάρκεια κάθε ανακοίνωσης είναι είκοσι λεπτά και προβλέπεται επιπλέον χρόνος 
δέκα λεπτών για συζήτηση. Για όσους το επιθυμούν υπάρχει η δυνατότητα 
παρουσίασης αναρτημένης ανακοίνωσης (πόστερ). Σε αυτή την περίπτωση στο πλαίσιο 
υποβολής μηνύματος θα πρέπει να υπάρχει και η ένδειξη «ΠΟΣΤΕΡ». 
 
Γλώσσες της Συνάντησης  
Ελληνική  
Αγγλική  
Κόστος εγγραφής  
Για τη συμμετοχή στη συνάντηση απαιτείται εγγραφή. Η εγγραφή στο συνέδριο θα 
είναι δωρεάν.  
Παράλληλα με την εγγραφή στην προσυνεδριακή συνάντηση, οι ομιλητές θα έχουν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν και τις εργασίες του συνεδρίου που θα ακολουθήσει. 
 
Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της Επιστημονικής Επιτροπής θα ακολουθήσει 
νέα εγκύκλιος επιστολή που θα ενημερώνει για την επιλογή ή μη του κάθε αιτούντος, 
αλλά και σχετικά με τα πρακτικής φύσεως θέματα (προτεινόμενα ξενοδοχεία διαμονής, 
τιμές ξενοδοχείων κλπ.) που θα αφορούν τους συμμετέχοντες.  
 
 
Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής 
της Προσυνεδριακής Ημερίδας,  
Ο Πρόεδρος,  
Νικόλαος Μαυρέλος 
 

 
 


